Mpoaaxka
2-K.KBapTupa, 57 M2, 9/17 aT.
Kypck, CeBepo-3anag

r Kypck, np-KT BayecnaBa KnbikoBa, g, 51

¢ P 4700 000



MNpooam 2-t0 kBapTmpy B Kypcke. CeBepo-3anaa.
MpocTopHaa M yoTHaa KBapTupa. KocMeTnyeckni
peMoHT. OkHa MBX, 6anKoH 3acTek/eH 1 ooLWwmnT
eBpoBaroHkomn. CaH.y3en pas3nenbHbli, 06nMLoBaH
CcoBpeMeHHbIM KadeneM. OCTaeTcs KyXOHHbIM
FAPHUTYP C BApPO4YHOM MaHebo M AYyXOBbIM
Lkadom! BcTpoeHHaa Npuxoxkasa B KOpMaOope,
LIKad BCTPOEHHbIM 2 WIT. B 0OHOM U3 KOMHAT
KOHOMUMOHEP. PAOoM LKoa, OeTCKMM cag,,
NAaTepo4Ka, MarH1T, OCTaHOBKaA. NoMoxkeM
0dOPMUTb NUMOTEKY OT BeAyLMX OAHKOB CTPaHbI.




KonmnyectBo KOMHaT: 2

STaxkew B oome: 17

YXurnaa nnowanb: 28 m?

Tun caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: KOCMeTUYEeCKUn

BblcoTa MOTONMKOB B MeTpax: 2.65 M.
NnaHmpoBKa KBapTUpbl: JIMHEeMKa
Yrnosas/TopLesas: HeT
OTtonnexHune: LleHTpanbHoe
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O6uwaqa nnowanb: 57 m?2

Mnowanb KyxHu: 11 M2

Tvn 6ankoHa: 6anKoOH 3acTeKNeHHbIN
Bwva 3 OkOH: BO ABOP

Twvn gomMa: NnaHeNbHbIA

OKHa: nnacTukK
AnbtepHatuea/O6MeH: HeT
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